



春节临近,苏城处处喜洋洋……

假期轨交执行周末运行图

2014年春节是苏州轨道交通步入线网运营时代后迎来的首个长假,记者昨天从苏州轨交公司获悉,为了春节期间的运营组织工作平稳有序,保证安全、准点、舒适、快捷地运送乘客,满足广大市民的出行需求,苏州轨道交通对春节期间运营时间做出了调整。

1月31日至2月6日以及2月9日执行周末运行图,高峰时段11:

00~20:40,1号线行车间隔5分30秒,2号线7分20秒;其他时段为平峰,1号线行车间隔7分55秒,2号线9分20秒。

各始发、终到站载客首末班车发车时刻为:1号线木渎站首班车06:10,末班车22:00;钟南街首班车06:10,末班车22:35;2号线高铁苏州北站首班车06:10,末班车21:45;宝带桥南站:首班车06:10,

末班车22:20。

2月7日、8日将执行工作日运行图,高峰时段07:45~09:00、17:00~19:00;行车间隔及首末班车时间与周末相同。

同时,苏州轨道运营分公司近日进行了节前安全大检查。重点针对节日安全保障措施、大客流应对准备情况、车站设备设施安全隐患、消防管理情况组织现场检查,

对发现的问题认真整改。

苏州轨道交通也提醒广大乘客朋友,节假日期间乘坐轨道交通请注意安全,按序购票上车,乘坐电梯时扶梯站稳扶好,如遇特殊情况请向车站工作人员求助,不要携带烟花、爆竹、酒等易燃易爆物品上车,醉酒乘客上车须有专人陪同,避免车上发生意外或坐过站等情况。

蒋文龙

免费 留守新市民欢聚“百家宴”



新市民在百家宴上抽奖

“洪湖水呀浪呀嘛浪打浪啊……”一串歌声笑声从张家港市皇家座小区公共宴会厅传来。前天上午11点,来自全国各地的200多位新市民,围坐在一起喝酒拉家常,热闹迎新春。这个活动叫“新市民百家宴”,今年已是第二届,现场精彩的表演、丰富的年货都让无法在家乡过年的新市民们感受到了前所未有的温暖。

11点30分左右,20几桌的酒席上已是座无虚席。不仅有美食佳肴,还有志愿者的小品、歌舞,以及抽奖活动。新市民们喝着酒,吃着菜,感受着浓浓的年味。

60岁的张阿姨21年前来到张家港,如今是张家港老年大学大三学生,在学校经常上台表演,民族舞、合唱、京剧都能演上一段。当天,她就即兴为大家演唱了一首“洪湖水浪打浪”,引来了一大片掌声。

记者了解到,百家宴由50户新市民家庭和50位新市民个人组成,报名和参加都免费。这些人,都是外来务工者,没有张家港户口,子女在张家港上学或工作。张家港文明办副主任谭德宝告诉记者,举办“百家宴”是希望能增加在港务工人员对城市的归属感。

尹焱文/摄

假日去市体育中心健身

记者从苏州市体育中心获悉,今年春节长假前三天(1月31日至2月2日),游泳、羽毛球、乒乓球、篮球、足球五大健身场所可免费健身。

游泳馆免费时段为免费日的每天9:00至16:30,每天有500张免费票发放。喜欢游泳的市民可于免费开放日期间每日9:00~12:00至体育中心综合健身馆共享空间(游泳馆售票处)排队领取免费游泳票。一人一次可领取一张票,当日票当

日使用,老年人和儿童需在家人陪同下进馆游泳健身。

市体育中心篮球公园、足球公园、体育馆乒乓球馆、体育馆羽毛球馆也将于这三天的9:00至16:00免费向市民开放,篮球公园和足球公园如遇到雨雪天气则暂停开放。

与此同时,春节期间,体育场内场塑胶跑道、篮球公园、足球公园原来推行的晨晚免费开放措施继续按照原先规定实行。

陈小芬

爱心大巴送农民工回家

相关新闻



日前,姑苏区金阊街道组织了“暖心大巴,温暖回家”的活动。90位前往安徽阜阳和苏北盐城的乘客坐免费大巴回家过年,每位乘客都收到了街道准备的一份礼物。

蒋亮亮 陈小芬 文/摄

蒋文龙 杨家佳

记者了解到,此项公益活动由张家港市文明办等部门主办,张家港汽车站等单位协办,今年已经是第二届。今年共投入12辆大巴车,发送对象来自徐州、宿迁、盐城、六安等7个城市,都是在张家港工作人员。

蒋文龙 杨家佳

快乐 小候鸟们带“福”回家



近日,桃坞中心小学内依旧热闹非凡,桃小的学生在寒假来临之际,带着爸爸妈妈一同参加“我家幸福年”迎春活动,并将亲手制作的“福气”带回老家。“家乡人拿到这样一份礼物,肯定会很高兴。”一名家长说,他要把苏州的情谊带回家,过个吉祥年。

孙佳桦/文 学校供图

小伙伴街头学做苏州小吃



“哇,成功了!”散发着诱人香味的梅花糕一出炉,引来虎丘街道曹杨社区20多个小伙伴们们的喝彩声。昨天,社区组织辖区的学生来到山塘街上,向在这里设摊十多年做老苏州传统民间小吃——梅花糕和海棠糕的邓师傅学习小吃的制作方法。

陈巧新 沈悦妍 陈小芬 文/摄

菜价 节前供应 量足价低

春节日渐临近,上周南环桥市场监测显示,市场内各类农产品供应已进入春节供应高峰期。

上周市场上本地菜上市量继续小幅增加,外地蔬菜继续集中上市,供应量充足。部分绿叶菜价格继续呈小幅下跌走势,其中批发均价每斤青菜0.65元、生菜0.85元、鸡毛菜1元、香菜2.3元、

芥菜1.8元,比前一周下跌15%。

反季蔬菜价格则上涨明显,其中四季豆4.5元、黄瓜1.8元、丝瓜2.3元,分别比前一周上涨13%、15%和10%。水产区淡水鱼整体供应量依然充足,洋鸡蛋批发价每斤4.3元,比前一周下跌2%。猪肉行情继续走低,批发价每斤7.8元。

蒋文龙

医院

春节门诊安排

苏州大学附属第一医院:

1月31日、2月1日、2日为照顾门诊,专家门诊停诊;2月3日起恢复正常门诊,专家门诊照常。

苏州大学附属第二医院:

1月31日至2月6日,专病门诊、专家门诊停诊,普通门诊照常。儿科门诊1月31日至2月4日停诊;围产期门诊1月31日至2月2日停诊;PICC门诊1月31日至2月3日、2月5日停诊。

苏州中医院:

1月31日专家门诊和普通门诊停诊,急诊照常。2月1日至2月4日专家门诊停诊,2月5日起恢复正常。

苏州市立医院本部:

1月30日至2月5日,专家门诊停诊,普通门诊照常,妇保科、儿科、计划生育科、生殖中心、中医针灸、推拿、理疗科节日停诊,产科年初一停诊其余时间普通门诊开诊。

苏州市第五人民医院:

1月31日至2月3日停专家门诊,普通门诊正常开放。

(上述信息仅供参考,以各医院现场实际安排为准。)王玲玲

苏图

邀读者度“文化假”

苏州图书馆将组织“新年新书缘,相约图书馆”、新春有奖猜谜、影音体验室开放、展览、讲座、音乐会等活动,邀读者一起欢度“文化假期”。

据了解,苏州图书馆影音体验室将于年初一正式对外开放,市民凭借读者证就能免费体验3D蓝光高清影片、欣赏高保真的经典音乐。1月31日开始的“中国传统年画大观”展,汇集了从南京图书馆馆藏文献中精选出的数百幅年画图片。年初六下午1:30,苏图还邀请了苏州博物馆研究员沈建东作《除旧迎新话年俗》的讲座。

此外,年初一一大早,苏图馆长将带领全体馆部领导迎接新年首批读者,并向前二百名读者赠送“福”字、《善用图书馆》读者手册、《今日阅读》杂志等富有纪念意义的礼品。

张岚 王玲玲

天气

近日气温一路上扬

昨天,尽管苏城最高气温只有9.3℃,可街头仍有不少市民脱下了厚厚的冬装。

记者从苏州市气象部门了解到,近来苏城的“升温之旅”已经开始。今天,苏城在高气压的控制下天气依然不错,晴到多云,东南风3~4级。早晨最低气温比较低,只有2℃左右,但白天气温回升很快,最高气温将回升到14℃左右。未来三到七天,除了1月29日会飘些小雨,其余都是晴好或多云的好天气,气温则将一路上扬。年初一的气温预计为9~19℃,初三的最高气温或将达到21℃。

天气温暖宜人,适宜户外活动,也方便了准备上路回家的人们。但需要提醒的是,空气仍比较干燥,市民们要注意补水。王玲玲

今明后三日天气

今天 晴到多云,2~14℃

明天 多云到阴,5~15℃

后天 小雨,7~14℃